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AVANT-PROPOS

Chers Clients,

Nous avons le plaisir de vous proposer cette sélection de beaux ouvrages de
notre catalogue consacré aux régions de France, à la gastronomie et au sport.

Dans le domaine du régionalisme, parmi un choix important et éclectique, on
relèvera un bel ensemble sur l’Anjou réunissant certaines pièces exceptionnelles
provenant notamment de la bibliothèque du grand écrivain angevin Henri
Cormeau. Pour les amoureux de Bordeaux, nous signalons à votre attention
l’étonnant ouvrage de prospective architecturale d’Alfred-Duprat, « Bordeaux…
un jour » (n°11), habillé d’une surprenante reliure mosaïquée, et deux beaux
exemplaires de l’Histoire de Bordeaux de Camille Jullian (n°31 et 32).

Les gastronomes pourront également se délecter avec la belle Gastronomie
Pratique d’Henri Babinski n°67), sourire avec la charmante Physiologie du
Goût de Brillat-Savarin illustrée avec talent et humour par Joseph Hémard
(n°69), savourer la très rare édition originale de la Cuisinière Poétique de
Charles Monselet (n°78) et soupirer devant un splendide exemplaire de l’Ecole
des Cuisinières de Urbain-Dubois (n°82). Pour finir, un peu de sport dont du
hippisme avec les féroces croquis de Caza (n°89), de chasse (au choix : à la
bécasse avec François Devillard (n°91) ou au lion (n°93) avec Edouard Foa) et
quelques tirages rares pour les amateurs de tauromachie.

Nous vous souhaitons une agréable lecture.

Vincent GUERIN
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CATALOGUE PLAISIRS DE FRANCE  1

I. Régionalisme

A. Régionalisme - Anjou

1. BRUEL, André

La Veillée Angevine. (Histoire d'une Coutume Populaire)

1 vol. petit in-8 relié demi-basane bordeaux, dos lisse orné, couv. cons.,
Angers, 1918 (couv. datée 1919), 96 pp. .
. 95 €

Envoi de l'auteur. Bon exemplaire (dos passé, parfait état par ailleurs).

2. CARANTEC, Guillaume

Gestes et dires du Bon Roi René.

Poème mêlé de proses et précédé d'un autographe de F. Mistral, d'un
avant-propos et d'une introduction de l'auteur, frontispice à l'eau-forte
de Charles Jouas, gravures sur bois de R. N. Raimbault d'Hauterive, 1
vol. in-8 relié demi-veau vert, dos lisse joliment orné d'un semis de lys,
pièce de titre en forme d'écu bicolore couronné, tête dorée, n.r.,
Georges Crès & Cie, Paris, 1914, 1 f., 259 pp. et 2 ff. n. ch.

250 €

Envoi de l'auteur. Bel exemplaire dédicacé par l'auteur (envoi en partie coupé à la reliure, parfait état
par ailleurs).

3. CHEVALIER, Abbé C.

Promenades pittoresques en Touraine. Histoire, légendes, monuments, paysages.

180 gravures sur bois, d'après Karl Girardet et Français, et une carte du département
d'Indre-et-Loire, 1 vol. in-4 relié demi-chagrin rouge, dos à 5 nerfs orné (caissons),
toutes tranches dorées, Alfred Mame et Fils, Tours, 1869, 588 pp.

89 €

Bon état (plats sup. lég. frotté, bel exemplaire par ailleurs).
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4. CORMEAU, Henry

Terroirs Mauges.

E.O., Edition hors commerce, 1 vol. in-8 rel. plein veau marbré teinté, dos à 5 nerfs
joliment orné, dos et plat orné d'un semis dorés d'étoiles et d'étoiles filantes, coupes et
chasses ornées, garde moirées, couv. cons., tête dorée, couv. et dos cons., Imprimé par
Henry Cormeau, mars, avril, mai 1909, 388 pp. et 4 ff. n. ch.

690 €

Edition originale. Exceptionnel exemplaire du très rare tirage de tête, hors commerce, tiré sur
l'imprimerie de l'auteur à seulement 60 exemplaires, et parfaitement établi dans une superbe reliure
d'artiste (infimes frott. en nerfs et dos très lég. passé, parfait état par ailleurs). Oeuvre littéraire de haute
tenue, "Terroirs Mauges" demeure une contribution maîtresse à l'étude du folklore angevin

5. CORMEAU, Henry

Histoires de Margot-La-Bossue.

E.O., 1 vol. petit in-8 carré br., Impression d'amateur Henry
Cormeau, écrivain, Seiches (Maine-et-Loire), 1925, 1 f., 282 pp.
et 3 ff. n. ch. .
. 250 €

Edition originale. Envoi d'Henry Cormeau : "A mes amis Morin, en souvenir
du bon temps où nous étions quatre" (sans doute une référence à la mort de sa
seconde épouse, Mie-Zette). Rare édition originale, tirée à 100 exemplaires,
imprimée par l'auteur lui-même. L'action de ce recueil de nouvelles se
déroule à Seiches, Candé, La Chaussaire ou Angers. Une rare exemplaire de
cet ouvrage, par l'auteur des Terroirs Mauges.
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6. CORMEAU, Henry

L'Accent de Chez nous.

E.O., 1 vol. petit in-8 carré relié demi-basane à coins marron, dos à 4
nerfs doubles, tête dorée, couv. et dos cons., Editions Georges Crès
& Cie, Paris, Impression Henry Cormeau, Seiches, 1922, 1f., XIII-
312 pp. et 1 f. n. ch. .
. 150 €

Edition originale. Intéressant exemplaire bien établi, en bon état (dos lég. frotté,
parfait état par ailleurs, exemplaire à toutes marges)

7. CORMEAU, Henry

Le Mal Joli

E.O., 1 vol. petit in-8 carré relié demi-basane à coins marron, dos
lisse orné, tête dorée, Editions Georges Crès & Cie, Paris,
Impression d'amateur Henry Cormeau, Seiches, 1920, 2f., 469 pp. et
2 ff. n. ch. .
. 390 €

Edition originale. Envoi de l'auteur "A Charles Berjole, le peintre de nos sites
angevins". Très rare édition originale de cette "étude d'une petite ville du bas anjou
de 1865 à 1884", par l'auteur des Terrois Mauges. Bon exemplaire (dos passé,
parfait état par ailleurs).

8. GUERY, Abbé A.

Angers à travers les Ages. Description historique et topographique.

E.O., un des 485 exemplaires sur beau papier numéroté, préface de René Bazin, 1 vol.
grand in-4 relié demi-basane à coins bordeaux, dos à 5 nerfs, tête dorée, couv. cons., J.
Siraudeau, Angers, 1913, 2 ff., 238 pp. et 1 f. n. ch.

440 €

Envoi de l'auteur. Edition originale. Etat très satisfaisant (rel. frottée en queue et tête, bon état intérieur)
pour ce titre rare, source iconographique de référence.
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9. LECLERC, Marc

L'Anthologie du Sacavin ou Recueil des plus Excellents Propos et Discours (Vers et
Prose) qu'inspira le Glorieux, Subtil et Généreux Vin d'Anjou à nos Auteurs Angevins
de tous les Temps et à quelques autres.

Colligés et Annotés par Marc Leclerc, E.O., exemplaire sur vélin Lafuma, 1 vol. fort
in-8 br., Se trouve chez André Bruel, Au Bibliophile Angevin, Angers, 1925, 383 pp.

390 €

Edition originale. Exceptionnel exemplaire sur vélin Lafuma imprimé spécialement pour l'écrivain
angevin Henry Cormeau (avec la signature de l'éditeur et écrivain André Bruel), enrichi d'un bel envoi
de Marc Leclerc : " A Henry Cormeau, Juge de Paix et Môsieu pour les autres, mais toujours, pour moi,
camarade angevin, et l'un des meilleurs de tous les temps parmi ceux de chez nous". Bon état (un très
petit mq. en coiffe sup., bon exemplaire par ailleurs) pour cette véritable rareté méritant d'être établie
dans une reliure de qualité.

10. LOINTIER, Joseph

Choses Vues et Brossées. Tome I

E.O. sur papier du japon, avec corrections autographes de l'auteur, avec une préface de
M. A. Mouzin, 1 vol. in-8 br., Bibliothèque des Cahiers Humains, Paris, 1904, XI-
301 pp. et 5 ff. n. ch.

60 €

Exemplaire du tirage de tête sur japon, avec une belle carte
de l'auteur, datée du 6 octobre 1908, le représentant
photographié dans sa bibliothèque, et adressée à l'écrivain
Henry Cormeau. Joseph Lointier lui fait présent de
l'exemplaire, ce "modeste souvenir de mon séjour sous les
chataîgners de Belvédère". Etat moyen (dos frotté, page de
titre arraché, portrait en frontispice débroché, parfait état
intérieur par ailleurs). Prix en l'état. On trouvera notamment
dans l'ouvrage le récit d'un voyage en Algérie, des "Etudes
Toulonnaises", des "Etudes Grenobloises" (La place
Grenette, la Place Victor Hugo, le cyclophile de l'Isère) ou
des notations sur Annonay.
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B. Régionalisme – Bordelais, Guyenne et Gascogne

11. ALFRED-DUPRAT, Cyprien , POURCIN-TOURNEFEUILLE, Roger ;
(JULLIAN, Camille)

Bordeaux... un jour !

E.O., Préface de Camille Jullian, texte de Roger Pourcin-Tournefeuille, un des 350
exemplaires numérotés, exemplaire nominatif n° 18 sur beau vergé (Mme Gaston
Massart) enrichi d'un bel envoi de l'architecte Cyprien Alfred-Duprat, 1 vol. in-4 relié ,
rel. mosaïquée demi-basane blonde incrustée de maroquin bleu, au motif du plan de
bordeaux courant sur les deux plat et le dos, traversé par la Garonne et les bassins à
flots représentés par une incrustation de maroquin bleu, couv. et dos cons., tête dorée,
reliure signée de Flahaut, Marcel Mounastre Picamilh, Bordeaux, 1929,

475 €

Remarquable exemplaire dans une étonnante reliure mosaïquée représentant le plan de Bordeaux, avec
un bel envoi de l'auteur, le grand architecte bordelais Cyprien Alfred-Duprat ("En témoignage
d'affectueuse tendresse pour ma chère Belle-Maman qui est pour moi une Maman tout court"). Etat très
satisfaisant (rel. lég. frottée avec épidermures au dos, coins lég. frottés) pour ce bel et rare ouvrage de
prospective architecturale consacrée à la ville de Bordeaux. Fils de Bernard Alfred-Duprat qui le forma,
Cyprien Alfred-Duprat fut l'un des 70 architectes ayant participé à la construction des boulevards
bordelais ; sa réalisation la plus connue est l'hôtel Schwabe (sis au 42 avenue Carnot, en 1908), conçu
dans cet esprit Art nouveau développé par Guimard. Avec signature de l'auteur.
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12. ANONYME ; [ Robert DE LABAT, Vicomte de VIVENS ]

Recherches sur le Moyen le plus conforme aux intérêts bien entendus du Trésor, de
l'Agriculture et du Commerce, d'améliorer la navigation de Toulouse à la mer.
Première Partie avec un plan topographique dépliant.

1 vol. in-8 br. sous couv. d'attente, Chez Lavigne Jeune, A Bordeaux, 1831, 63 pp.
250 €

Avec un plan dépliant lithographié rehaussé à l'encre en deux couleurs. Bon état (ancien cachet en titre).
M. de Vivens soutient l'utilité d'un canal entre Toulouse et Moissac, mais réfute son extension jusqu'à
Castex. Rare. Voir du même auteur "Nouvelles recherches sur les encombrements toujours croissants de
la Garonne inférieure".

13. BARRAUD, Dr. Jean

Vieux papiers bordelais. Etudes sur Bordeaux sous la Terreur.

Portrait en frontispice, 1 vol. in-8 br., coll. Documents historiques
de Paris et des Provinces, Gustave Ficker, Paris, 1910, 199 pp.

90 €

Bon état. Peu courant.
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14. BERTRAND, L.

La vie de Messire Henry de Béthune, archevêque de Bordeaux (1604-1680). (2 Tomes
- Complet)

Avec un fac-similé dépliant, 2 vol. in-8 br., Lib. Alph. Picard, Paris, Librairie Féret et
Cie, Bordeaux, 1902, 440 et 471 pp.

95 €

Bon état (1 dos faible, non coupé) pour cet exemplaire méritant d'être établi.

15. BREUILS, Abbé A.

Saint Austinde, Archevêque d'Auch (1000-1068) et la Gascogne au XIe siècle.

1 vol. grand in-8 br., nomb. ill., Imprimerie Léonce Cocharaux, Auch,
1895, 353 pp. ;
; 190 €

Bon état (qq. rouss., dos passé, bon exemplaire par ailleurs). Rare.

16. CALLEN, Abbé J.

Autour de la rue Poitevine. Extrait de la Revue Philomatique de Bordeaux et du Sud-
Ouest.

1 vol. peit in-8 rel. bradel demi-percaline marron, couv. cons., Librairie
Alphonse Picard et fils, Paris, 1911, 55 pp. ;
; 95 €

Bon ex. (lég. rouss. sur la couv. cons., bel exemplaire par ailleurs). Rare.

17. CHAULIAC, Charles

Etude sur les Croix des carrefours de Bordeaux.

1 vol. in-8 relié demi-chagrin marron, dos à 4 nerfs dorés orné (croix
estampées à froid), couv. cons., L. Lamarque, Bordeaux, 1881, 45 pp.

95 €

Envoi de l'auteur. Bel exemplaire (extrait d'article relatif au sujet contrecollé sur un
feuillet en fin d'ouvrage), bien établi dans une élégante reliure. Peu courant.
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18. COCKS, Charles

Petit guide à Bordeaux et à Royan. Extrait du guide de l'Etranger à Bordeaux.

Par Charles Cocks, orné de dix vues de
monuments et d'une Carte, 1 vol. in-16 br.,
Féret et Fils, Bordeaux, 1882, 100 pp. et 16
ff. n. ch. (publicité).

250 €

Bon état (dos très lég. frotté en queue, belle fraîcheur
par ailleurs). Rare.

19. Collectif

Bulletin de la Société Archéologique du Gers : Années 1915 à 1922. Vol. 1 : 1915 -
1916-1917-1918 ; Vol. 2 : 1919-1920-1921-1922

8 années en 2 vol. fort in-8 carré rel., Imprimerie Léonce Cocharaux, Auch, 1915-
1922, 304-320-276-200 ; 164-292-372-340 pp.

545 €

La série ici proposée est bien complète des 8 années, de 1915 jusqu'en 1922 compris. Bon ensemble
(dos très lég. frottés, coins lég. frottés, pliure à 4 ff., bel exemplaire par ailleurs). Rare et très recherché.

20. Collectif

Bulletin de la Société Archéologique, Historique, Littéraire & Scientifique du Gers
1929 à 1939 - 11 Années complètes. (38 Volumes) / Bulletin de la Société d'Histoire
et d'Archéologie du Gers.

38 vol. in-8 carré br., Imprimerie Léonce Cocharaux, Auch,
1929-1939 ;

390 €

Les fascicules ont paru de manière variable, parfois à raison de 1 par
trimestre, parfois au rythme de 1 par semestre. La série ici proposée est bien
complète des 11 années, de 1929 jusqu'en 1939 compris. Bon ensemble (2
dos frotté, bel ensemble par ailleurs). Le premier trimestre de 1940 est joint
avec l'ensemble. Rare et recherché.
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21. Collectif ; Société Archéologique, Historique, Littéraire & Scientifique du Gers

Bulletin de la Société Archéologique, Historique, Littéraire & Scientifique du Gers
1954 à 1994 - 41 Années complètes. (158 Numéros / Bulletin de la Société d'Histoire
et d'Archéologie du Gers.

158 vol. in-8 carré br., Imprimerie Léonce Cocharaux, puis Th. Bousquet, Auch, 1954-
1994

790 €

Manque seulement le 2ème trimestre de 1961, parfaitement complet par ailleurs, en bon état.
Impressionnant ensemble, rare et recherché.

22. COLLECTIF

Landes. Canton de Peyrehorade. Inventaire Général des Monuments et des Richesses
artistiques de la France (2 Tomes - Complet)

2 vol. in-4 rel. éditeur sous étui rigide, Imprimerie Nationale, Paris, 1973,
285 ; 428 pp. ;

75 €

Complet. Bon ensemble (étui lég. frotté, parfait état par ailleurs)

23. Collectif

Livre d'Or de la Gironde. Dictionnaires Biographiques Illustrés Départementaux.

1 vol. grand et fort in-4 reliure éditeur plein chagrin vert, dos à 5 nerfs dorés, tête
dorée, très nombreuses illustrations hors texte sous serpente, chasses richement ornées,
triple filet d'encadrement sur plats, Dictionnaires Biographiques Illustrés
Départementaux, R. Wagner, Paris, s.d. (1914), 585 pp.

230 €

Bon état (rel. lég. frottée). On retrouvera dans cette étonnant dictionnaire biographique les portraits
(accompagnés de fac-similés d'autographes) et les biographies des personnalités bordelaises (avocats,
universitaires, médecins, écrivains, artistes, etc.) les plus célèbres du XIXe et du début du XXe siècle.
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24. Collectif ; JOUANNET ; CHRETIN

Académie Royale des Sciences, Belles-Lettres et Arts de Bordeaux. 1832 - 1834 (2
Tomes) Tome I : Séance publique du 5 juillet 1832 : Discours ; Rapports ; Eloge de M.
Jean-Florimond Boudon de St-Amans (Jouannet) ; Découvertes sur quelques
antiquités découvertes au mois d'octobre dernier, petite rue de l'Intendance, maison
Faget (Jouannet) ; Quelques observations sur la topographie de Barèges-les-Bains et
de ses environs (Lermier) ; Séance publique du 8 août 1833 : Discours ; Rapport ;
Rapport sur Nérac et ses Antiquités ; Rapport sur une nouvelle inscription de Nérac
(Jouannet) ; Tome II : Séance publique du 28 août 1834 : Discours ; Rapports ;
Rapport de M. Durand sur les travaux d'assainissement exécutés par l'administration ;
Rapport sur un bas-relief relatif au second triomphe de Tetricus ; [Suivi de :] examen
critique des Antiquités de Nérac.

Avec 2 pl. dépliantes (Antiquités de la rue de l'Intendance), 3 pl. dépliantes (dont un
grand plan dépliant des Ruines découvertes à Nérac en 1832 & 1833, levé par
Chrétin), et 4 pl. hors texte (dont la reproduction en une grande planche dépliante du
bas-relief de "Tetricus"), 2 vol. in-8 reliure demi-chagrin brun, dos à 4 nerfs orné,
Chez Deliège Aîné, Bordeaux, 1832-1834, 194-176 ; 225-36 pp. ; Tome I : Séance
publique du 5 juillet 1832 : Discours ; Rapports ; Eloge de M. Jean-Florimond Boudon
de St-Amans (Jouannet) ; Découvertes sur quelques antiquités découvertes au mois
d'octobre dernier, petite rue de l'Intendance, maison Faget (Jouannet) ; Quelques
observations sur la topographie de Barèges-les-Bains et de ses environs (Lermier) ;
Séance publique du 8 août 1833 : Discours ; Rapport ; Rapport sur Nérac et ses
Antiquités ; Rapport sur une nouvelle inscription de Nérac (Jouannet) ; Tome II :
Séance publique du 28 août 1834 : Discours ; Rapports ; Rapport de M. Durand sur les
travaux d'assainissement exécutés par l'administration ; Rapport sur un bas-relief
relatif au second triomphe de Tetricus ; [Suivi de :] examen critique des Antiquités de
Nérac.

250 €

Très intéressant recueil des Actes de l'Académie des Sciences et Belles-Lettres de Bordeaux, présentant
notamment une analyse suivie et détaillée de de l'affaire des antiquités de Nérac et de la mystification
élaborée par Maximilien-Thédore Chrétin, auteur du soi-disant "bas-relief de Tetricus". Bon exemplaire
(accroc à la pl. de Tetricus sans manque, bel exemplaire par ailleurs).
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25. DISSARD, Jean

Monseigneur Charles-François d'Aviau 1736-1826.

Orné d'un portrait, par Galard, en frontispice, lettre de S.E. Mgr. Paul Richaud, 1 vol.
petit in-8 carré br., Delmas, Bordeaux, 1953, 237 pp.

49 €

Un des 100 exemplaires sur Vélin numérotés. Bel exemplaire (non coupé).

26. DROUYN, Léo

La Guyenne Militaire. (2 Tomes et Planches - Complet). La Guienne Militaire.
Histoire et Description des Villes fortifiées, forteresse et châteaux construits dans le
pays qui constitue actuellement le département de la Gironde pendant la Domination
Anglaise.

La Guyenne Militaire. (2 Tomes et Planches - Complet). Histoire
et Description des Villes fortifiées, forteresse et châteaux
construits dans le pays qui constitue actuellement le département
de la Gironde pendant la Domination Anglaise ; réimpression au
tirage limité à 500 exemplaires numérotés, 2 vol. in-4 reliure
éditeur noire, Chez L'auteur, Bordeaux, Didron, Paris, 1865,
Laffitte Reprints, Marseille, 1977 ;

190 €

Complet. Belle réédition de ce grand classique, établie dans un élégant
cartonnage noir. Bon exemplaire.

27. FERET, Edouard ; (DROUYN, Léo ; VERGEZ ; Bon de VERNEILH)

Essai sur la ville de Bordeaux et ses Monuments.

Extrait de la Statistique générale de la Gironde, avec 2 planches et
31 gravures par Léo Drouyn, Eug. Vergez, Bon de Verneilh, etc., 1
vol. in-8 rel. demi-maroquin à coins rouge, dos à 45 nerfs, couv.
cons., Féret & Fils, Bordeaux, 1892, 90 pp.nu ;

150 €

Bel exemplaire (avec 31 gravures mais sans les 2 planches indiquées en titre,
comme à l'habitude). Cf. Catalogue Bordes de Fortages, 4900

28. FORESTIE, Edouard

P. de Lunel dit Cavalier Lunel de Montech, troubadour du XIVe siècle, mainteneur des
Jeux-Floraux de Toulouse.

1 vol. in-8 br., tiré sur beau vergé, Imprimerie et lithographie Edouard
Forestié, Montauban, 1891, 71 pp. ;

90 €

Bon exemplaire de ce tirage rare.
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29. HOVYN DE TRANCHERE, J.

Les dessous de l'Histoire. Curiosités judiciaires, administratives, politiques et
littéraires (2 Tomes - Complet).

Recueillies et annotées par J. Hovyn de Tranchère, Contient :
XVIe siècle. Marie Stuart. XVIe et XVIIe siècles. Henri IV :
Histoire des Amours de Henry le Quatriesme. La clef du grand
Alcandre. Procez de François Ravaillac. Procez et mort du
Maréchal duc de Biron - XVIIe siècle. Histoire de Bordeaux :
Luttes du Parlement avec les Ducs d'Epernon. Prise du Château
de Vayres par les Epernonistes et siège de Libourne - La fin de la
Fronde à Bordeaux - Paris ridicule, par Claude Le Petit (1668) -
XVIIIe siècle. Papiers de la Bastille ; 2 vol. in-4 reliure d'époque
demi-basane rouge, dos lisse orné, Ernest Leroux, Paris, Féret et
Fils, Bordeaux, 1886, VIII-452 ; 459 pp. ;
. 250 €

Complet. Bon exemplaire. Rare.

30. IMBERT, Gérard Marie ; TAMIZEY DE LARROQUE, Philippe

Première partie des sonnets exotériques de Gérard Marie Imbert.

Publiée avec une préface et des notes par Philippe Tamizey de
Larroque, 1 vol. in-8 br., tome II de la Collection méridionale, A.
Claudin, Paris, G. Gounouilhou, Bordeaux, 1872, 99 pp.
. 75 €

Etat très satisfaisant (dos frotté en queue, couv. brunie) pour cette édition rare

31. JULLIAN, Camille

Histoire de Bordeaux depuis les Origines jusqu'en 1895.

E.O., illustré de 235 gravures et de 32 planches hors texte, 1
vol. fort in-4 relié demi-basane rouge à coins, dos à 5 nerfs
dorés orné, Féret et Fils, Bordeaux, 1er Mai 1895, IX-804 pp.

460 €

Edition originale, exemplaire numéroté (n° 52) signé par Camille Jullian.
Bon état (qq. rouss., une coupe frottée, coins très lég. frottés, bon
exemplaire par ailleurs), bien complet des 32 pl. et cartes dépliantes hors
texte. Un grand classique.
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32. JULLIAN, Camille

Histoire de Bordeaux depuis les Origines jusqu'en 1895.

E.O., illustré de 235 gravures et de 32 planches hors texte, 1 vol.
fort in-4 relié demi-chagrin brun à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée,
filet doré en mors et coins, Féret et Fils, Bordeaux, 1er Mai 1895,
IX-804 pp. .

475 €

Edition originale, exemplaire numéroté (n° 363) signé par Camille Jullian. Bon
état (rouss., dos et rel. lég. frottés, une petite tache d'encre en marge sur le
premier cahier, bon exemplaire par ailleurs), bien complet des 32 pl. et cartes
dépliantes hors texte. Un grand classique.

33. LA VILLE DE MIRMONT, H. De

Histoire du Musée de Bordeaux ( Tome Premier : Les origines, Histoire du Musée
pendant le Consulat, l’Empire et la Restauration ) Complet.

1 vol. fort in-8 br., 20 photographies et trois plans, Feret et fils, Libraires-éditeurs,
1899, 534 pp.

80 €

Complet (le tome 1 est le seul paru). Etat très satisfaisant (traces d’anc.mouillures sur dos, couv.très lég.
frottée avec petit accroc sans manque en queue, bon exemplaire par ailleurs).

34. LABAT, Gustave

Notice sur Villenave d'Ornon.

Un des cent exemplaires numérotés, avec un plan en couleurs de
l'Eglise Saint Martin et du cimetière de Villenave d'Ornon,
frontispice, 1 vol. in-4 relié demi-basane verte, dos à 5 nerfs
dorés, Imprimerie G. Gounouilhou, Bordeaux, 1892, 39 pp.

250 €

Rare et bel exemplaire numéroté de ce tirage à 100 exemplaires.

35. LABUCHELLE, Maurice

Bordeaux il y a 200 ans. La Misère à Bordeaux de 1709 à 1713.

Un des 10 exemplaires sur papier à bras numérotés et signés par l'éditeur, 1 vol. in-8
relié demi-chagrin maroquiné rouge, dos à 5 nerfs, couv. cons., Marcel Mounastre-
Picamilh, Bordeaux, 1909, 64 pp.

140 €

Edition originale. Bel exemplaire du tirage de tête, avec un bel envoi de l'auteur. Catalogue Bordes de
Fortages, 4867
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36. LAFFORGUE, P.

Histoire de la ville d'Auch depuis les Romains jusqu'en 1789. (2 Tomes - Complet).

E.O., commune, institutions, comtes d'Armagnac, chroniques,
moeurs, usages, archéologie, statistique, édifices, biographie, etc...,
avec plans et pièces justificatives, 2 vol. in-8 br., 1 grand plan
dépliant, Chez L.-A. Brun, Auch, 1851, 426, 430 pp. .

150 €

Edition originale. Etat très satisfaisant (couv. très fortement frottée et manquant
aux dos, infime mq. à une page de titre, bon état par ailleurs, malgré qq. rares
rouss., exemplaire bien complet du grand plan dépliant). Exemplaire méritant
reliure. Prix en l'état. Rare.

37. LAPELLETERIE, Edm.

Fantaisies Libournaises. Oeuvres variées d'un enfant de Libourne.

1 vol. in-8 br., G. Maleville, Imp. Ballet & Noble, Libourne, 1911, 136 pp.
89 €

Etat très satisfaisant. Peu courant et recherché.

38. MANES, W. ; VIVIE, Aurélien ; RAVENEZ ; LULE-DEJARDIN ;
PIERRILLOT MARTINEAU ; DEZEIMERIS, Reinhold

[ Mélanges relatifs à l'Histoire de Bordeaux ] Des Eaux Publiques en général, et de
celles de Bordeaux en particulier (Manès) - Compte-Rendu de la Session de
l'Association scientifique Française tenue à Bordeaux les 25, 26, 27 et 28 juin 1866 -
Etude sur le Port de Bordeaux (Manès) - Un épisode de la Terreur à Bordeaux 1793-
1794. Le Baron du Breuil (Vivie) - Recherches sur la recension du texte posthume des
Essais de Montaigne (Dezeimeris) - Essai sur les origines religieuses de Bordeaux et
sur Saint Seurin d'Aquitaine (Ravenez) - Société philomatique de Bordeaux.
Exposition de 1865. Galerie spéciale de l'art ancien. Catalogue général - Mort de
Berryer. Elégie. (Lulé-Déjardin) - Notes supplémentaires pour servir à la biographie
des hommes utiles ou célèbres de la ville de Bordeaux et du département de la Gironde
(L. L.) - Programme de l'Assemblade de Cénoun (Pierrillot Martineau) - Lou colloque
de Pierrillot abeque soun curé (Martineau)

1 vol. in-8 relié demi-basane bordeaux, contient : Des Eaux Publiques en général, et de
celles de Bordeaux en particulier, par W. Manès, Gounouilhou, Bordeaux, 1866, 96
pp. (mq. peut-être 1 f.) - Compte-Rendu de la Session de l'Association scientifique
Française tenue à Bordeaux les 25, 26, 27 et 28 juin 1866, 48 pp. - Etude sur le Port de
Bordeaux (Manès, 91 pp., Avec hommage ms. de l'auteur) - Un épisode de la Terreur à
Bordeaux 1793-1794. Le Baron du Breuil (Aurélien Vivie, Imprimerie Eugène Bissel,
Bordeaux, 1867, avec envoi de l'auteur à A. de Bethman, maire de Bordeaux, 95 pp.) -
Recherches sur la recension du texte posthume des Essais de Montaigne (Reinhold
Dezeimeris, Gounouilhou, Bordeaux, 1866, 31 et 15 pp. pour un spécimen des Essais,
éditions 1866) - Essai sur les origines religieuses de Bordeaux et sur Saint Seurin
d'Aquitaine (Ravenez, Picot, Paris, Ducot, Bordeaux, 1861, 64 pp.) - Société
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philomatique de Bordeaux. Exposition de 1865. Galerie spéciale de l'art ancien.
Catalogue général (Gounouilhou, Bordeaux, 1865, 96 pp.) - Mort de Berryer. Elégie.
(Lulé-Déjardin, Imp. de la Guyenne, Bordeaux, 1869, avec une L.A.S. de 4 pp.
adressée à M. de Bethmann, maire de Bordeaux) - Notes supplémentaires pour servir à
la biographie des hommes utiles ou célèbres de la ville de Bordeaux et du département
de la Gironde (L. L., ) - Programme de l'Assemblade de Cénoun (Pierrillot,
pseudonyme de Lt Martineau, agronome viticulteur à Cenon Floirac, 7 pp. ) - Lou
colloque de Pierrillot abeque soun curé (Martineau, 8 pp. avec une L.A.S. d'1 p.
adressée à M. de Bethmann, maire de Bordeaux )

290 €

Recueil de divers ouvrages et brochures relatifs à Bordeaux, avec de nombreux envois à Alexandre de
Bethmann, maire de Bordeaux, dont 2 lettres manuscrites. Bon état (dos lég. frotté, coupes lég. frottées
avec un petit choc).

39. PHIQUEPAL D'ARUSMONT ; BOISSY, M. de

Carte du Canton de Lombez (Atlas Général du Gers)

Carte du Canton dressée sous l'Administration de M. de Boissy, préfet du Gers, par les
soins et sous la direction de M. Phiquepal d'Arusmont, Ingénieur en chef des Ponts et
Chaussées, revue, corrigée et mise à jour par l'Administration des Ponts et Chaussées,
1 carte en trois couleurs, 92 x 65 cm, L. Chanche, Paris, 1886, échelle 1/40 000, avec
le plan de la ville de Lombez en cartouche (échelle 1 / 5000)

175 €

Bel état (pliure centrale habituelle).
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40. PHIQUEPAL D'ARUSMONT ; DELATTE, G.

Carte du Canton d'Auch Sud (Atlas Général du Gers)

Carte du Canton dressée sous l'Administration de M. G. Delatte, préfet du Gers, par
les soins et sous la direction de M. Phiquepal d'Arusmont, Ingénieur en chef des Ponts
et Chaussées, revue, corrigée et mise à jour par l'Administration des Ponts et
Chaussées, 1 carte en trois couleurs, 92 x 65 cm, L. Chanche, Paris, 1884, échelle
1/40 000, avec le plan de la ville d'Auch en cartouche (échelle 1 / 10 000)

195 €

Bel état (pliure centrale habituelle, parfait état par ailleurs).

41. PHIQUEPAL D'ARUSMONT ; JOUBERT, M. E.

Carte du Canton d'Auch Nord (Atlas Général du Gers)

Carte du Canton dressée sous l'Administration de M. E. Joubert, préfet du Gers, par les
soins et sous la direction de M. Phiquepal d'Arusmont, Ingénieur en chef des Ponts et
Chaussées, revue, corrigée et mise à jour par l'Administration des Ponts et Chaussées,
1 carte en trois couleurs, 90.5 x 65 cm, gravée par A. Simon, Paris, Imp. Becquet, L.
Chanche, Auch, 1880, échelle 1/40 000, avec le plan de la ville d'Auch en cartouche
(échelle 1 / 5 000)

195 €

Bon état (pliure centrale habituelle, très petit manque angulaire n'affectant pas l'impression, bel état par
ailleurs).
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42. PHIQUEPAL D'ARUSMONT ; JOUBERT, M. E.

Carte du Canton de Nogaro (Atlas Général du Gers)

Carte du Canton dressée sous l'Administration de M. E. Joubert, préfet du Gers, par les
soins et sous la direction de M. Phiquepal d'Arusmont, Ingénieur en chef des Ponts et
Chaussées, revue, corrigée et mise à jour par l'Administration des Ponts et Chaussées,
1 carte en trois couleurs, 90.5 x 65 cm, gravée par A. Simon, Paris, Imp. Becquet, L.
Chanche, Auch, 1880, échelle 1/40 000, avec le plan de la ville de Nogaro en
cartouche (échelle 1 / 10 000)

195 €

Bel état (pliure centrale habituelle).

43. PREVOT, Colonel

Pélerinage jubilaire de Bordeaux à Rome 1900.

Avec 6 simili-garvures, 1 vol. in-8 br., Imprimerie Nouvelle Demachy, Pech et Cie,
Bordeaux, 1900, 239 pp.

89 €

Bel envoi de l'auteur à son petit cousin, élève de Sainte Marie Grand Lebrun. Bon état (qq. rouss. sur
couv., bon exemplaire par ailleurs) pour ce titre rare. On trouve en fin d'ouvrage une liste des
participants à ce pélerinage jubilaire.

44. SAINT-GEORGES DE MONTMERCI, M. Marie de

Recherches historiques sur l'Office de Maire de Bordeaux.

E.O., 1 vol. in-8 reliure moderne bradel demi-toile bleue, A Madrid, 1785, 102 pp.
240 €

Edition originale. Bon état (anc. mouill., bon exemplaire par ailleurs). Rare.
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45. TARBOURIECH, Amédée

Bibliographie politique du département du Gers pendant la période Révolutionnaire.

Députés - Hommes du Gers qui ont joué un rôle marquant depuis 1789 -
Administration départementale - Sociétés populaires - Pouvoir exécutif - Journaux,
brochures, pamphlets, arrêtés, affiches-placards - Ouvrages à consulter , deuxième
tirage, avec additions et corrections nouvelles (120 exemplaires), 1 vol. in-8 br.,
Auguste Aubry, Paris, 1867, 73 pp.

85 €

Etat satisfaisant, exemplaire peu courant méritant reliure (dos fendu, petit mq. marginal sur 1 f.)

46. THOUVIGNON, Fernand

La Poste aux Lettres au XVIIIe siècle dans le futur département du Gers. Marques
postales d'Ancien Régime.

Avec la reproduction des marques postales utilisées et l'indication de la valeur de
chacune d'elles, 1 brochure in-8 agrafée, Imprimerie F. Cocharaux, Auch, 1955, 31 pp.

95 €

Bon exemplaire. Rare et très recherché.

47. VINET, Elie ; RIBADIEU, Henry

L'Antiquité de Bourdeaus, et de Bourg, présentée au Roi Charles Neuviesme, le
treiziesme jour du mois d'Avril, l'an mille cinq cens soixante & cinq. Notice sur Elie
Vinet par Henry Ribadieu.

L'Antiquité de Bourdeaus, et de Bourg, présentée au Roi Charles Neuviesme, le
treiziesme jour du mois d'Avril, l'an mille cinq cens soixante & cinq, & lhors
premierement publiée, mais depuis revueuë, & augmentée, & a ceste autre impression
enrichie de plusieurs figures, par son aucteur Elie Vinet, 1 vol. in-8 relié , rel. moderne
plein chagrin rouge, dos à 4 nerfs, couv. cons., Paul Chaumas, Bordeaux, 1860, LXVI
pp. et 49 ff. n. ch. (réédition des Antiquités de Bourdeaux, Simon Millange, 1574 et de
la préface d'Elie Vinet, Saintongeois, à ses commentaires sur les écrits d'Ausone).

285 €
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Avec 2 cartes dépliantes (carte de Bordeaux par Elie Vinet et une grande carte lithographiée, dessinée
par Adolphe Héquet d'après le plan de Vinet). Bon exemplaire de cette réédition des Antiquité de
Bourdeaus, enrichie de la belle notice d'Henry Ribadieu. Rare, tiré à seulement 200 exemplaires selon
Brunet (Brunet, V, 1261)

48. Vte de VIVENS ; [ Robert DE LABAT, Vicomte de VIVENS ]

Nouvelles Recherches sur les Encombrements toujours croissants de la Garonne
inférieure et de la Gironde, particulièrement relatives à la portion de leur lit qui longe
les côtes du Médoc ; adressées le 24 août 1840, à M. le Préfet de la Gironde, qui les a
transmises à M. le Ministre des Travaux Publics ; suivies d'une deuxième édition des
Recherches sur la cause de ces Encombrements, imprimées en 1824, qui donnèrent
lieu à l'importante décision prise en 1825 par le conseil général des ponts et chaussées,
et précédées de deux plans topographiques et d'un sommaire.

Nouvelles Recherches sur les Encombrements toujours croissants de la Garonne
inférieure et de la Gironde, particulièrement relatives à la portion de leur lit qui longe
les côtes du Médoc ; adressées le 24 août 1840, à M. le Préfet de la Gironde, qui les a
transmises à M. le Ministre des Travaux Publics ; suivies d'une deuxième édition des
Recherches sur la cause de ces Encombrements, imprimées en 1824, qui donnèrent
lieu à l'importante décision prise en 1825 par le conseil général des ponts et chaussées,
et précédées de deux plans topographiques et d'un sommaire. ; Avec 2 cartes
dépliantes rehaussées à l'encre, 1 vol. in-8 relié d'époque demi-chagrin bordeaux,
Imprimerie et Lithographie de Henry Faye, Bordeaux, 1840, 139 pp.

245 €

Bel exemplaire (dos très lég. frotté, parfait état par ailleurs). Rare
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C. Régionalisme – Provence

49. AICARD, Jean

Miette et Noré.

E.O., un des 50 exemplaires sur papier de Hollande numéroté, 1
vol. in-12 rel. demi-maroquin rouge, dos à 5 nerfs, tête dorée,
non rogné, reliure signée de Pouillet, G. Charpentier, Paris,
1880, 2 ff. (faux-titre et titre), 403 pp., 1 f. blanc .

245 €

Edition originale sur hollande numéroté (tirage de tête). Bel exemplaire
(infime frott. à un nerf), bien établi par Pouillet, provenant de la Bibliothèque
du célèbre bibliophile bordelais Ph.-L. Bordes de Fortage (avec son ex-libris
armorié). Rare. (Vicaire, I, 22). "Si je te connais bien, Provence, et si je t'aime
/ Tombe vivante des aïeux / Dicte-moi des vers forts comme tes rochers
même / Et, comme ton ciel, purs et bleus".

50. HUC, Augustin

Après la Tourmente.

E. O., 1 vol. in-12 br., Albert Messein, Paris, 1934, 109 pp.
95 €

Avec un long envoi de l’auteur et une longue lettre datée du 6 novembre 1942, à l’attention du préfet
délégué à l’administration de la ville de Marseille. L’auteur se félicite d’avoir, dès 1934, “proclamé la
nécessité urgente de tendre à l’Allemagne une main non réticente, de retrouver à travers celle de 1914,
de 1870, l’Allemagne de Goethe, de Madame de Staël, du voyage sur le Rhin de Hugo...” Bon
exemplaire de l’édition originale. Rare.

51. NOEL, Edouard

Aventure incroyable & véridique de Modeste Parambaz de Beaucaire.

Lettre-préface de Camille Flammarion, dix dessins originaux de Henri Pille, 1 vol. in-
8 carré reliure demi-toile à coins bleue, couv. cons., E. Dentu, Paris, 1890

69 €

Bon exemplaire. Peu courant.

52. RIPERT, Emile

La Renaissance Provençale (1800 - 1860)

E.O., 1 vol. in-8 br., Edouard Champion, Paris, A. Dragon, Aix-en-Provence, s.d.
(circa 1918), 553 pp.

49 €

Edition originale de cet ouvrage de référence. Etat satisfaisant (couv. fort. frottée, bon état intérieur).
Prix en l'état.
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53. TABART-ROBERT, Gaston

Visions de Provence.

Préface d'Emile Ripert, 1 vol. in-4 br., Imprimé par L. Loïez, Saint-Omer, 1937, 73 pp
250 €

Comme l'écrit en préface Emile Ripert, "M. Gaston Tabart-Robert est un
écrivain du Nord, et pourtant il aime le Midi. Cela est parfaitement logique ; ce
sont les gens du Nord qui aiment le mieux les terres du Midi". Bon état (rouss.
sur 2 pp., très petit frott. au dos en queue, bel exemplaire par ailleurs) pour ce
rare ouvrage enrichi d'une belle préface d'Emile Ripert. L'auteur évoque la
Haute-Provence, la Provence et ses bastides, ses pinèdes et ses chênes-lièges,
Fréjus, Menton ou Saint-Raphaël, etc.

D. Régionalisme – Autres régions

54. ABOUT, Edmond

Lettres d'un bon jeune homme à sa cousine Madeleine.

Recueillis et mises en ordre par Edmond About, E.O. avec un envoi de l'auteur, 1 vol.
in-8 rel. demi-maroquin marine, dos lisse, date en queue, couv. cons. (réparée), reliure
signée de Champs, Michel Lévy Frères, Paris, 1861, 2ff. n. ch., IV-393 p., 1 ff. n. ch. .
. 145 €

E.O., avec envoi de l'auteur, rel. signée de V. Champs. Lacombe,
Bibliographie parisienne, 1041 : " Ce volume contient vingt-quatre lettres ;
toutes sont très parisiennes ; quelques-unes se rapportent plutôt à la politique,
mais la plupart rentrent absolument dans le cadre de cette bibliographie.
Telles sont celles qui ont pour titre : La Comédie-Française, Le Carnaval, Le
Bal de la Mi-Carême, La question des fiacres, etc., etc." Bel exemplaire.
Talvart, I, 5 ; Carteret, I, 33 ; Vicaire, I, 6
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55. BERET, Michel ; ARNOUX, Alexandre

Images de Paris. 12 burins de Michel Béret.

Présentés par Alexandre Arnoux, un des 15 exemplaires H. C. numérotés réservés à
l'artiste, 1 vol. grand in-8 en feuillet sous chemise rempliée illustrée, Atelier Paul
Haasen, Editions Lambert-Marie, s.d. (1948), avec 12 gravures sous passepartout : Ile
Saint-Louis - Notre-Dame - Place de la Concorde - Place de l'Opéra - Place Vendôme
- Place Pigalle - Les Tuileries - Place Contrescarpe - Saint-Germain-des-Prés - Les
Invalides - La Tour Eiffel - Les Champs-Elysées.

645 €

Envoi de Michel Béret. Un des 15 exemplaires H. C. numérotés réservés à l'artiste. Très bel exemplaire.
Comme l'écrit Alexandre Arnoux, ces douze burins "possèdent une certitude aiguë et un charme précis ;
par un assez étrange paradoxe ils forment une suite, très volontairement composée, poussée jusqu'à
l'abstraction, et d'où se dégage sans que je sache pourquoi ni comment, une poésie qui s'empare de moi
à mon insu, une sensibilité vaporeuse qui correspond magiquement au souvenir de ma ville". Un
véritable album de "cartes postales exquisement choisies, à l'aide desquelles on peut rebâtir Paris dans
sa plus irréelle exactitude, dans ses stylisations les plus vraies. Ces cartes postales-là, je les retirerai
chaque soir de ma valise, je m'imaginerai que la colonne Vendôme en personne m'a adressé son
élancement et son coeur percé d'une flèche, la place de la Concorde, sa sirène, la Tour Eiffel, son feu
d'artifice, Saint-Germain-des-Près, son clocher roman, les Champs-Elysées, leurs chevaux de pierre, les
arbres de l'Ile Saint-Louis, leur remorqueur et leur pêcheur à la ligne."

56. DESLYONS, M. le Baron

Mémoires pour servir à l'Histoire de la Province d'Artois jusqu'à l'établissement de la
Monarchie Françoise dans les Gaules.

1 vol. in-12 relié demi-basane rouge, dos à 4 nerfs orné, Aux dépens des Associés,
Amsterdam, 1778, 96 pp.

75 €

Etat satisfaisant (premier plat plié en queue, qq. rouss., bon état par ailleurs)
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57. DUBOURG-NOVES, Pierre

Iconographie de la Cathédrale d'Angoulême de 1575 à 1880. (2 Tomes - Complet)

Préface de Marcel Durliat, Textes et 90 planches, 2 vol. in-folio br., texte en anglais et
en français, Société Historique et Archéologique de la Charente, xiv-79 ; xiv-79 pp.

55 €

Bon exemplaire, très richement illustré.

58. JEAN-ROBERT

Vieilles Eglises des Provinces du Nord

Préface de l'Abbé Lemire, gravures sur bois de G. Vandenbergue, 1 vol. in-folio br.
sous portefeuille cartonné illustré, Editions L. Loïez, Saint-Omer, 1928, 79 pp.

235 €

Très belle édition illustrée par 12 belles planches en plusieurs états (dont 6 planches supplémentaires sur
japon, 4 en couleurs, et une épreuve signée par l'artiste). Bel exemplaire en parfait état de cette belle
édition. Peu courant.

59. LABREGERE-BALEIX, Jacqueline ; LAING, Roderick

L'Angoumois.

Cent lithographies originales de Roderick Laing, exemplaire
numéroté sur vélin des Papeteries de Lana, avant-propos
préhistorique de Louis Duport, 1 vol. in-4 en feuillets sous
chemise et étui, très nomb. ill. dans le texte et 23 planches hors
texte, Atelier Art Philippe Petit, Angers, 1979, 123 pp. .

130 €

Bon état (lég. rouss. au dos, bel état intérieur) pour ce charmant ouvrage.
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60. LE VAILLANT DE LA BASSARDRIES, R. P. (Guillaume)

L'accord de la Grâce et de la Liberté. Poëme accompagné de Remarques critiques et
historiques.

E. O. Portrait en frontispice gravé par J. Daullé, 1 vol. in-4 relié ,
rel. d'époque pleine basane mouchetée, dos à 5 nerfs orné,
tranches cailloutées, triple filet d'encadrement sur plats, texte
encadré par un double filet, Louis Varle, Tournay (Tournai), 1740,
frontispice, 18 ff. n. ch. (titre, privilège, dédicace, préface),
306 pp., 1 ff. n. ch. .
. 250 €

E. O. (Sommervogel, VIII, 366-367). Belle édition tournaisienne (rel. lég. frottée en coiffes et coins,
anc. mouill. avec mq. de cuir en queue du plat. sup., petits mq. en mors, une très petite piq. de ver
marginale n'affectant pas le texte en fin d'ouvrage, anc. mouill. centrale, néanmoins un intéressant
exemplaire).

61. MATTHIS C.E.M.

L'Alsace et les alsaciens à travers les siècles.

Illustré par l'auteur de quarante-cinq gravures dans le texte, de seize
grandes compositions hors texte, et de 4 chromotypographies tirées
en six couleurs, 1 vol. in-4 relié demi-chagrin rouge à nerfs, orné de
caissons, tranches dorées, exemplaire de prix (Prix de la Ville de
Paris), Jouvet et Cie, 1891, 374 p. .

95 €

Bon exemplaire (des rouss., 2 coins lég. frottés).
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62. Michel BERET ; STENDHAL

Le Dauphiné par Stendhal. Mémoires d'un Touriste.

15 burins originaux par Michel Béret, un des XV exemplaires numérotés réservés aux
Collaborateurs, 1 vol. in-12 format à l'italienne en feuillets sous couv. rempliée
illustrée, sous double emboîtage illustré, Michel Béret, Georges Leblanc, Imp., 1956

645 €

Bel envoi de Michel Béret. Magnifique petit ouvrage remarquablement illustré par Michel Béret. Ces 15
burins nous présentent des vues du Vercors, de La Table du Roi, Vienne, Saint-Antoine, Valence,
Romans, le Mont-Aiguille, La Meije, Vizille, Briançon, Saint-Véran, Château-Queyras, la Grande
Chartreuse et Grenoble. Rare.

63. POITOU, Léandre

La Rochefoucauld. Esquisse de l'histoire religieuse de cette paroisse.

1 vol. in-8 relié demi-basane rouge, dos à 5 nerfs dorés, Imprimerie M. Despujols,
Angoulême, 1907, 240 pp.

70 €

Edition originale. Etat très satisfaisant (couv. cons. restaurée, rares annotations au stylo). Rare.

64. ROBERT, Henri

Les trafics coloniaux du Port de La Rochelle au XVIIIe siècle. Mémoires de la Société
des Antiquaires de l’Ouest. Quatrième Série. Tome Quatrième. Année 1960.

Mémoires de la Société des Antiquaires de l’Ouest, 4ème série, Tome Quatrième,
année 1960, 1 vol. in-8 br., Imprimerie Librairie P. Oudin, Poitiers, 1961, VII-207 pp.

43 €

Bel exemplaire.
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65. ROTHMULLER, Jacques

Vues pittoresques des Châteaux, Monumens & Sites remarquables de l’Alsace
dessinées d’après nature & lithographiées.

Vues pittoresques des Châteaux, Monumens & Sites remarquables de l’Alsace
dessinées d’après nature & lithographiées par J. Rothmuller, avec texte historique &
descriptif, 1 vol. in-4 reliure d’époque demi-veau à petits coins noir, titre frontispice
lithographié en deux tons avec vues en miniatures, dos lisse orné en long, Hahn & Vix,
Colmar, s.d. (1839),

995 €

Il s’agit du seul album publié de son vivant par le célèbre peintre alsacien. Etat très satisfaisant (dos lég
frotté, coupes fort. frottées, rouss.), pour ce rare exemplaire parfaitement complet des 124 belles
planches hors texte. Les exemplaires ainsi complet de l’intégralité des planches sont excessivement
rares, surtout en reliure d’époque. Rare et recherché. Waltz, Bibliographie de la Ville de Colmar, 445

66. SCHMITT-ANDRE ; Marc LENOSSOS ; Charles HOUPERT

Le Vieux Strasbourg. Album de vingt-quatre planches d'après les oeuvres de Schmitt-
André.

Avec textes de Marc Lenossos et Charles Houpert, un des 450 exemplaires numérotés
et signés par le peintre Schmitt-André, 1 vol. in-4 en feuillets lacés sous chemise,
Charles Houpert, Strasbourg, Société d'Edition de la Basse-Alsace, L'Alsacien,
Strasbourg, 1929, avec une suite de 24 planches

190 €

Bon exemplaire. Peu courant.
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II. Gastronomie

67. ALI-BAB ; [ BABINSKI, Henri ]

Gastronomie Pratique. Etudes culinaires suivies du Traitement de l'obésité des
gourmands. (2 Volumes - Complet).

5e édition, 2 vol. in-4 reliure demi-chagrin maroquin rouge, dos
lisse à 4 faux-nerfs dorés, couv. cons., tête dorée, Flammarion,
Paris, s.d. (circa 1950), 1281 pp. .
. 245 €

Bon exemplaire élégamment établi en deux volumes (petite restauration
marginale au dernier feuillet, infimes frottements au dos, néanmoins un très
élégant exemplaire, d'un maniement aisé). A offrir ou à s'offrir...

68. BLONDEAU, Ad. (dir.) ; Collectif ; KARR, Alphonse

Année Encyclopédique des Dames. Année 1855 (12 Tomes - Complet) Guide
Universel pour les besoins, les travaux, les devoirs et les amusements de chaque mois
de l'année.

12 vol. in-12 brochés, Aux Bureaux du Magasin des Familles, Paris, 1855, env.
124 pp. par vol.

180 €

Belle série parfaitement complète, avec les 12 lithographies sous serpente en frontispice, dans les
couvertures d'origine (qq. rouss., petites taches d'encre et menus frott. mais néanmoins un bel
ensemble). Elle propose de très nombreux aperçus gastronomiques ou oenologiques et horticoles (avec
des articles d'Alphonse Karr). Rare ainsi complet.
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69. BRILLAT-SAVARIN ; HEMARD, Joseph

La Physiologie du Goût (2 Tomes - Complet) La Physiologie du Goût ou Méditations
de Gastronomie Transcendante. Ouvrage Théorique, Historique et à l'Ordre du Jour
dédié aux Gastronomes Parisiens, avec des illustrations de Joseph Hémard

Exemplaire imprimé sur alfa vergé supérieur des papeteries Barjon-Moirans numéroté,
2 tomes en 1 vol. in-8 carré relié demi-chagrin maroquin à coins rouges sous étui
bordé, dos à 4 nerfs mosaïqué aux motifs culinaires dans le style d'Hémard, tête dorée,
filet doré en mors et coins, couv. cons., Editions La Boétie, Bruxelles, 1947, 3 ff. n.
ch., 178 pp. et 2 ff. blanc ; 3 ff., 170 pp. et 3 ff. n. ch.

390 €

Charmant exemplaire dans une étonnante reliure dont le dos mosaïqué développe des motifs culinaire
dans le style de Joseph Hémard (dos très lég. frotté, parfait état par ailleurs)

70. DEVELLY

Histoire pittoresque du Café. Dessinée et lithographiée par Develly

Exemplaire sur vélin non numéroté, mise en couleurs par Maurice Mourlot, 1 vol.
grand in-4 br sous couv. rempliée, sous chemise et étui cartonnés, Aux dépens d'un
Amateur, Jean Estéoule, Paris, 1960

68 €

Bel exemplaire en parfait état de ce très charmant fac-similé de l'édition de 1836.

71. Femmes d’aujourd’hui (revue)

Le Savoir-cuisiner des femmes d’aujourd’hui ( 6 Tomes - Complet )

6 vol. in-12 rel. cartonnages éditeurs couv. ill. couleurs sous emboîtage cartonné
commun, Les bonnes recettes de Femmes d’aujourd’hui, 1957, 254 pp. par vol.

80 €

Bon exemplaire (très bon état). Nature des différents tomes : 1. Potage, sauces, hors d’oeuvre, entrées ;
2. Poissons, oeufs, fromages ; 3.Viandes, volailles, gibiers ; 4. Légumes, pâtes, riz ; 5. Entremets,
patisserie, glaces, fruits ; 6. Menus, boissons, confiseries et la table. Ensemble peu courant,
particulièrement dans un aussi bon état. Prix pour l’ensemble.
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72. IRIBE, Paul

Bleu, blanc, rouge. Plaquette n° 3 [ Etablissements Nicolas ]

1 vol. grand in-4 br., Edité par Nicolas, Dessins de Paul Iribe, Draeger, 1932
80 €

Bon exemplaire (très petits mq. au papier cristal, parfait état par ailleurs) de cette belle plaquette de luxe
édité par Nicolas.

73. IRIBE, Paul

Champagne. Sourire de Reims, sourire de France - Marseillaise des vins de
Champagne.

1 vol. grand in-4 reliure spirale, Draeger, 1932
50 €

Rare et bel album à la gloire des vins de champagne, réalisé par Paul Iribe. Bon état (très petits accrocs
sans mq. en tête du second plat, bon exemplaire par ailleurs)

74. IRIBE, Paul ; BENJAMIN, René

Rose et noir. Plaquette n° 2 : Le mauvais génie. Dessiné par Paul Iribe, précédé d’un
dialogue moderne en trois temps et trois cocktails par René Benjamin.

1 vol. grand in-4 br. sous papier cristal, Edité par Etablissements Nicolas, Dessins de
Paul Iribe, Draeger, 1931

140 €

Bel exemplaire de cette belle plaquette de luxe édité par Nicolas.
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75. LE PORZ, Docteur Louise

Recherches sur la salubrité des coquillages vendus sur les marchés de Bordeaux.

1 vol. in-8 br., Imprimerie Bière, Bordeaux, 1938, 57 pp.
150 €

Bon état (petite annotation en couv. et garde, bon exemplaire par ailleurs) pour cette thèse peu courante.

76. MARIANNE, Mademoiselle

La Cuisine facile pour tout le monde de la ville et de la campagne

Par Mademoiselle Marianne, cordon bleu, 1 vol. in-18 br., G. Melet, s.d., Charles
Douniol, Paris, Paris, 1862, 72 pp.

90 €

Edition de Douniol brochée avec une couv. au nom de Melet. Etat satisfaisant (couv. abîmée recollée,
bon intérieur). Rare exemplaire de ce classique gastronomique. Vicaire 566 (autres éditions)

77. MARRE, Francis

Défendez votre Estomac contre les fraudes alimentaires.

1 vol. in-12 reliure bradel demie-toile bleue, Henri Malet, Paris, 1911, 590 pp.
50 €

Edition originale. Bon état.

78. MONSELET, Charles ; (MERY ; DUMAS, Alexandre ; BANVILLE ; GAUTIER
; SCHOLL ; BATAILLE)

La cuisinière poétique, par Charles Monselet, avec le concours de MM. Méry, A.
Dumas, Th. de Banville, Th. Gautier, Em. Deschamps, C. Caraguel, A. Barthet, Emile
Solié, Xavier Aubryet, Aur. Scholl, Charles Bataille, etc.

Edition interdite pour l'étranger, E.O., 1 vol. in-32 br., Collection Hetzel, Michel Lévy
Frères, Paris, s.d. [ 1859 ], 199 pp.

950 €

Edition originale. Bon exemplaire de l'édition orignale, conservé sous sa
couverture brochée d'origine. Il est très rare de pouvoir le trouver dans cette
condition. Vicaire, II, 736 ; "Les collaborateurs de la Cuisinière poétique ne
sont pas, on le voit, des cuisiniers ordinaires, et les recettes qu'ils ont publiées
sous la direction du chef Monselet, sont loin d'être banales. Ce petit ouvrage,
où fourmillent les anecdotes les plus spirituelles en même temps que les plus
culinaires, est écrit en prose et en vers. Alexandre Dumas y donne la manière
de faire rôtir un poulet, Duranty celle de traiter les boudins de Lille, et tandis
que Méry chante en alexandrins, les apprêts savants de la bouillabaisse chère
aux Marseillais, Monselet disserte avec l'esprit le plus fin et le plus délicat sur
les avantages et l'utilité de la gastronomie. Vicaire, Bib. Gastr., 603
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79. RENAUDET, B.

100 variétés de bonbons et sucreries, faciles à préparer chez soi. Pastilles, fondants,
pralines, bonbons de chocolat, pâtes de fruits, nougats, berlingots, caramels, fruits
confits, marrons glacés, pâtes pectorales.

1 vol. in-12 br., couv. ill., coll. Bibliothèque d’utilité et d’amusement, Albin Michel,
Paris, s.d. (vers 1920), 192 pp.

75 €

Bon exemplaire (très bel état). Rare, particulièrement dans un aussi bel état.

80. ROCHAIX, M. (dir.) ; Collectif

Vignobles et hôpitaux de France.

Un des 200 exemplaires avec reliure cartonnée
“luxe” numérotés, 1 vol. in-8 carré cartonnage
éditeur, Société Française d’Histoire des
Hôpitaux, 1998

55 €

Un des 200 exemplaires numérotés constituant l’édition
originale. Envoi de M. Rochaix à Jean Bernard. Il s’agit du
grand médecin, poète, humaniste, membre de l’Académie
Française, le professeur Jean Bernard. Bon exemplaire de
cet ouvrage peu courant, surtout en tirage de luxe
numéroté, et agrémenté d’un envoi de l’auteur à un
dédicataire prestigieux.

81. TALLET, Pierre

Le Vin en Egypte ancienne à l’époque pharaonique (2 volumes - complet)

2 vol. in-4 polycopiés, Université de Paris IV, 1998, 662 pp. au total.
220 €

Bon état pour cette thèse de doctorat.

82. URBAIN-DUBOIS

Ecole des Cuisinières. Méthodes élémentaires économiques. Cuisine, pâtisserie, office.
Cuisine des malades et des enfants. 1600 recettes, 500 dessins.

Seizième édition, 1 vol. in-8 cartonnage percaline rouge éditeur, Ernest Flammarion,
Paris, s.d., CXXXII-692 pp.

145 €

Superbe exemplaire dans un état de de fraîcheur, tant intérieure qu'extérieure, tout à fait remarquable.
Vicaire, 290 (autre édition)
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III. Chasse – Sport – Tauromachie

83. ACEBAL, Edmundo G.

Bombita y Machaquito ( Una epoca del Toreo )

Bel envoi de l’auteur (Dedicatoria por Edmundo G. Acebal), 1 vol. in-12 br.,
Ediciones Los de Jose y Juan, Madrid, 1959, 138 pp.

165 €

Bel envoi de l’auteur (Dedicatoria por Edmundo G. Acebal), état très satisfaisant (lég. accroc sans
manque en tête, bon état par ailleurs). Peu courant.

84. Anonyme

Instrucciones para Torear a Pie (Primeras Ordenaciones)

1 vol. grand in-8 br., collecion Carmena, Union de Bibliofilos
Taurinos, Madrid, 1960, 120 pp. .
. 145 €

Tirada de 200 ejemplares numerados y nominados en papel de hilo marca
"Guarro" (ejemplar num. 45). Bel exemplaire. Il s'agit de la réédition en tirage
limité d'un texte anonyme rédigé probablement au XVIIIe siècle. Peu courant.

85. BASSANVILLE, Mme la Comtesse de

Les Primeurs de la Vie ou Bonheurs, Joies et Douleurs de la Jeunesse.

Illustrations de Baunheim, 1 vol. in-8 rel. 1 vol. grand in-8
cartonnage éditeur percaline bordeaux à décor or et polychrome,
toutes tranches dorées, Librairie de l'Enfance et de la Jeunesse,
Lehuby, Pars, s.d. (1854), XII-380 pp. .
. 220 €

Edition originale. Etat très satisfaisant (rouss., cartonnage lég. frotté). Un des
chapitres est consacré à "la première partie de chasse".
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86. BLEIN, Maurice

Le Rugby, sport roi.

Bel envoi de l’auteur, préf. d’Adolphe Jauréguy, 1 vol. in-12 br. couv. ill. couleurs,
qques ill. noir et blanc, coll. Nouvelle encyclopédie du sport, Vigot frères éditeurs,
Paris, 1944, 268 pp.

75 €

Bel envoi (dédicace) de l’auteur. Etat satisfaisant (manque en queue, couv. lég. froissée, qques lég.
rouss., ouvrage encore solide et en bon état par ailleurs). Peu courant, particulièrement avec un aussi bel
envoi.

87. BOULENGER, Jacques ; HENRIOT, Emile

Animaux de Sport. Lévriers - Taureaux - Coqs

Ouvrage orné de 48 pages d'illustrations photographiques hors texte, 1 vol. in-8
cartonnage éditeur illustré, coll. Sports-Bibliothèque, Pierre Laffitte & Cie, Paris,
1912, 384 pp.

79 €

Bon exemplaire pour ce passionnant ouvrage.

88. CAMO, Ernest

Souvenirs de vingt ans de vie avec mon ami Jean Galia, le meilleur avant du rugby
français.

Envoi notamment de l’auteur, 1 vol. in-8 br., couv. ill., quelques ill. noir et blanc,
Louis Moulinié, Villeneuve sur Lot, s.d. (vers 1960), 139 pp.

VENDU

Bon état (couv. très lég. frotée) pour ce livre sur Jean Galia (1905-1949) qui, en tant que joueur de
Rugby à XV fut 20 fois international et participa aux premières victoires de l’équipe de France contre le
Pays de Galles et l’Angleterre. Au sein du jeu à XIII, il fut notamment joueur puis entraîneur du Sport
Athlétique de Villeneuve, sélectionneur national, et entraîneur du Toulouse Olympique XIII. Outre
l’envoi de l’auteur, dédicaces de deux parlementaires du Lot-et-Garonne. Ouvrage peu courant et qui ne
manquera pas d’intéresser les amoureux du ballon ovale.

89. CAZA

Le Tout-Turf illustré. L'Album n° 1 de Caza. 1942-1943

Un des 200 exemplaires retouchés en blanc et numérotés, 1 vol. in-4 format à
l'italienne, en feuillets doubles sous plats cartonnés illustrés reliés par deux anneaux en
acier, circa 1944, 17 ff. n. ch. .

650 €

Avec un bel envoi et un dessin original signé de Caza en garde. Etat très satisfaisant (couv. frottée avec
rouss., bon état intérieur) pour cet ouvrage rare et surprenant, où l'on découvre, croqué avec talent, tout
le monde des courses dans les sombres années 42-43.
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(Source : Le Tout-Turf illustré)
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90. DAZA, Don José ; (Jose Maria GUTIERREZ BALLESTEROS)

Arte del Toreo. Manuscrito inedito de 1778. Tomo I

Publicalo por vez primera, segun la copia que figura en su
biblioteca, Jose Maria Gutierrez Ballesteros (Conde de Colombi),
precedido de una noticia bibliografica, 1 vol. grand in-8 br.,
Union de Bibliofilos Taurinos, Madrid, 1959, XVI-330 pp. .
. 285 €

Tirada de 200 ejemplares numerados y nominados en papel de hilo marca
"Guarro" (ejemplar num. 45). Bon état (très petit mq. en queue, bon exemplaire
par ailleurs). Seul le Tome 1 est paru.

91. DEVILLARD, François

Essai sur la Chasse de la Bécasse.

Sixième édition, avec une nouvelle préface de M. Louis Ternier, 1 vol. in-8 br.,
Crépin-Leblond, Moulins, 1932 (daté 1936 sur couv. et 1932 en page de titre), 150 pp.

95 €

Etat très satisfaisant (petit mq. au dos en queue, bon exemplaire par ailleurs). Peu courant.

92. FERNANDEZ MARTIN, Antonio (Dir.) ; PEREZ BAYLO, G. (Dir. Art.).

La Fiesta Nacional, Libro de Oro de la Tauromaquia.

Preambulo por Ventura Bagués, 1 des 3000 exemplaires numérotés de la 1ère édition,
1 vol. in-4 rel. plein velin, dos à 4 nerfs orné, plats ornés, toutes tranchés dorées,
gardes moirées, Barcelona, 1951, 813 pp.

VENDU

Bon état (très léger frottement en coupe, bel exemplaire par ailleurs i.e. très bon état). Peu courant.

93. FOA, Edouard

Mes grandes chasses dans l'Afrique Centrale.

Ouvrage orné de 82 gravures d'après les dessins, les
photographies et les documents de l'auteur, d'une carte en
couleurs et d'une héliogravure, quatrième édition, 1 vol. in-8
reliure demi-toile marron, couv. cons., tête dorée, Librairie Plon,
Plon Nourrit et Cie, Paris, 1906, VI-384 pp. .

150 €

Superbe exemplaire, dans un état de fraîcheur exceptionnel.
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94. GARCIA LORCA, Federico

Chant Funèbre pour Ignacio Sanchez Mejias.

Traduction de Guy Levis Mano, 5 gravures de Javier Vilato &
texte en Espagnol, exemplaire sur Vélin du Renage numéroté, 1
vol. grand in-8 en feuilles sous couv., GLM, 1950 .
. 125 €

Bon état.

95. LAFRONT, Auguste

Los Viajeros Extranjeros y la Fiesta de Toros (siglos XVI a XVIII). Seleccion de
textos ineditos, olvidados o desdenados.

Recoplicaion, estudios et noticias por Auguste Lafront, 1 vol.
grand in-8 br., collecion Ybarra, Union de Bibliofilos Taurinos,
Madrid, 1957, 190 pp. .
. 290 €

Tirada de 200 ejemplares numerados y nominados en papel de hilo marca
"Guarro" (ejemplar num. 45). Bel exemplaire. Peu courant.

96. LE ROY, Georges

Jeux de Plein Air et d'Intérieur.

Cinquième édition, ouvrage orné de 48 pages d'illustrations
photographiques hors texte et de 74 schémas, 1 vol. in-8 br., coll.
Sports Bibliothèque, Pierre Lafitte & Cie, Paris, 1914, 392 pp.

175 €

Bon état (couv. lég. frottée, rouss.) pour ce titre rare. Développe notamment :
l'aéro-ball, le tir à l'arc, la marelle américaine, la corde à sauter, le diabolo, les
petits chevaux, importants développements sur le billard, etc., etc.,
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97. LEAL, Juan

Corridas.

74 illustrations de Roberto Domingo, 1 vol. petit in-4 br., couv. ill., Pechade Editeur,
Bordeaux, 1950, 335 pp.

195 €

Bel exemplaire en parfait état, non coupé (comme neuf)

98. LEPLAE, Edm.

Les grands animaux de chasse du Congo Belge.

Extrait du Bulletin agricole du Congo Belge, Edition de 1925
avec texte du décret de 1929 concernant le Parc National Albert, 1
vol. in-8 br., ill, Imprimerie Industrielle et Financière, Bruxelles,
1933 (1925 en page de titre, couv. datée de 1933), 143 pp. .
. 105 €

Bon état. Peu courant. Richement illustré.

99. RAMIREZ DE HARO, Don Diego

Tratado de la Brida y Gineta y de las Caballerias que en entrambas sillas se haeen y
ensenan a los cauallos y de las formas de torear a pie y a cauallo.

1 vol. grand in-8 br., collecion Carmena, Union de Bibliofilos Taurinos, Madrid, 1961,
106 pp.

145 €

Tirada de 200 ejemplares numerados y nominados en papel de hilo marca "Guarro" (ejemplar num. 45).
Bel exemplaire. Peu courant.

100. SALVADOR Y RODRIGANEZ, Don Amos

Teoria del Toreo.

1 vol. grand in-8 br., collecion Carmena, Union de Bibliofilos
Taurinos, Madrid, 1962, 106 pp. .
. 110 €

Tirada de 200 ejemplares numerados y nominados en papel de hilo marca
"Guarro" (ejemplar num. 45). Bel exemplaire. Peu courant.
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101. SUREDA MOLINA, Guillermo

El Toreo Contemporaneo (1947 -1954)

Prologo de "Selipe", 1 vol. in-8 br., Imprenta Altante -San Felio,
Palma de Mallorca, s.d. (1954), 218 pp. .
. 135 €

Bon exemplaire. Rare.
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